Fehler im Buch
»Stochastik in den Ingenieurwissenshaften - Eine Eirifhrung mit R*
von Christine Mller und Liesa Denecke

(1) S. 51: Unter,Bezeichnungeh muss dreimal,diskret* durch, diskret oder qualitativ‘ ersetzt
werden.

(2) S. 140, z. -3: StattLaplace-Verteilung” sollte dortdiskrete Gleichverteilung” stehen.
(3) S. 143, erste Tabelle: Die Randwahrscheinlichkglt” = 3) ist nicht; sondern.

(4) S. 180, Z. 3: Statt
>sum( | nvari ant esP( UeMat Fahr zeuge( p=0. 4) ) $Exakt * 1: 6)
muss es
>sum( | nvari ant esP( UeMat Fahr zeuge( p=0. 4) ) $Exakt x0: 6)
heil3en.

(5) S. 214, Z. 13: Die Fehlerwahrscheinlichkeit 2. Artisthtir, s (tv-1,0) sSOndernt —
FtN_l(f\/N(S)(tN_l;a)'

(6) S. 215, Z. 11: Die Fehlerwahrscheinlichkeit 2. ArtisthtiF, 5 (tv-1,) SONdernl —
Fthl(—\/Né)(thl;a)'

(7) S. 221, Z. 4: Die Fehlerwahrscheinlichkeit 2. Art isthtid’;, ., xs) (tny+Ny—2.0) SONdern
1 - FtN1+N272(K5) (tN1+N2*2;04)'



